

股市中上证，深证代码有什么区别

股市中上证，深证代码他们都是六位数，

但深圳交易所的六位代码是以00、200、300开头的，00开头的是深圳A股，200开头的是深圳B股，300开头的是创业板(创业板都是在深市交易的)。

上海证券交易所的六位代码是以60、900开头的，60开头的都是上海A股，900开头的是上海B股。

为什么股市分为沪市和深市

目前中国只在上海和深圳设立了交易所，很多投资者并不能理解国家为什么要在两个地方设了交易所，如果设定一个交易所后能够方便管理，资源的统一整合，能够大大提高交易所的工作效率，但国家成立两个交易跟国家战略存在在一定的关系，和两地的经济文化也存在关系，下面我们就来分类讨论下这个问题。

国家战略所致

在90年代股市刚成立时期，中国经济出现了高速增长，在改革开放的春风下，各行各业都处于发展期，那实体经济发展下必须要完善的资本市场促进经济的进一步发展，这时候顺应经济发展的股票市场就孕育而生，为了考虑当时传统行业是经济发展的主要动力，而深圳作为新兴市场的代表，科技行业作为中国经济发展的新生力量，是后期主要支持的产业，但在大量资本积累的传统性行业又不能放弃，比如我们熟悉的煤炭，钢铁，石油等行业，为了区别这两大行业和发展方向，国家设立了两个交易所。

上海证券交易所主要服务于传统行业，一些大盘蓝筹个股在上海交易所上市融资，而深圳交易所主要服务于一些中小企业，一些科技行业个股在深圳交易所上市融资。这样后期不管后期经济发展如何，哪些行业是中国经济发展的主要力量，都能方便处理。很多投资者读到这里仍旧存在很大疑惑，下面我就来给大家举个案例：

通过后期经济发展情况后，我们发现传统行业好像疲惫无力，反而一些科技行业和服务行业在GDP增长占比逐步加大，这个时候为了企业融资发展，行业政策明显导向科技和服务行业，这时候可以收紧上交所上市公司，而逐步放开深交所的上市条件，这样也不至于造成有些企业抱怨，人家能够上市而我自己公司不能上市，政策原因很简单，上交所的上市条件苛刻，而深交所的上市条件相对宽松。

通过国家后期在深圳设立的中小板和创业板就能够明显解释国家战略问题，深圳的

创业板上市条件比主板宽松很多。

地域区分

我们知道深圳从改革开放发展到现在从一个小渔村发展成为一个国际大都市，发展时间较短，行业集中度主要在科技和创新型的行业，而上海在民国时期基于黄浦江水路的发达，发展时间较久，各项产业配套较为完备。传统行业大多数萌发于此。所以造成了在发展地位上不一致。由于企业的集中度的较大差别，也为了企业上市的方便，分别在两地设立交易所。

上海交易所服务传统性的行业，因为大部分企业在此设立总部，这样企业上市也相对便利，跟交易所的各项工工作对接也能够方便进行。

深圳交易所服务于科技创新型行业，因为大部分刚起步发展的公司大部分集中于此，这样这类企业上市也相对较为方便，跟交易所的各种工工作对接也相对方便。

区域地位的凸显

我们都知道目前经济发展较好主要是长江三角洲和珠江三角洲，长江三角洲的中心在上市，珠江三角洲的中心在深圳。为了凸显这两个区域发展在中国的地位，国家考虑设立了两个交易所，如果只有上海设立交易所，想必深圳也会有抱怨，我经济发展实力那么强，为什么不考虑设立交易所在深圳。

所以国家为了凸显两地在经济地位水平，分别在设立两个交易所，这好比国家在设立自由贸易区时候，为了凸显各地的地位，逐步设立放开来发展经济。

综上所述：国家在设立交易所的时候充分考虑到资本市场的战略方面，行业发展方面，经济发展水平，两地设立交易所也不至于一地垄断，在资本市场发展过程中两地可以相互制约、相互融合，充分发挥交易所在资本市场的重要地位。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评。

股市上证深证什么意思

上证和深证是中国两个主要的股票交易所。上证是上海证券交易所的缩写，深证是深圳证券交易所的缩写。上证主要交易大型企业和金融机构的股票，深证则主要交易中小企业的股票。上证与深证都是中国股市的重要指数。上证指数是以上海交易所交易的股票为样本，反映中国主要股票市场的走势；深证指数是以深圳交易所的股票为样本，反映中国中小型股票市场的走势。投资者可以通过购买此类指数基

金来参与市场的投资。

这几天股市怎么了

近日市场出现震荡行情，令很多股民困惑，是什么原因造成的呢？

第一条:外资减仓与国家队护盘，由于美股在疫情期间暴跌后大举反弹，而美国疫情却得不到有效控制，美国主力选择获利减仓，由于美国主力同时持有全球各大股市的股票，同步减持就会形成冲击力，这是股票下跌的原因之一，而中国市场不愿受外资干扰，待外资减仓后国家队出手股价迅速回归，这样一上一下就形成了震荡，股民的感受就是神仙打架小鬼遭殃。

第二条:创业板推出注册制，个股主力开始调整持股结构，有买有卖，个股步调不一，所以看起来比较混乱。

第三条:前期的大牛股及板块，主力逐步减仓风光不再，致使部分抄底失败和高位被套的股民非常不爽。

第四条:突发事件扰动行情，国内疫情复发，中印边境紧张等事件对行情产生了影响，都是股民意料之外的。

第五条:主力布局未来热点，大盘下跌就是建仓机会，所以就有上打下拉，反复震荡。

以上观点为个人分析，不一定正确，仅供同道切磋交流。